



Бывший сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Фрунзенскому району города Ярославля СУ СКР по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего помощника оперативного дежурного отдела полиции «Красноперекопский» УМВД России по городу Ярославлю, подозреваемого в превышении должностных полномочий, с применением насилия (п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ). Как следует из материалов уголовного дела, 25 августа 2013 года вечером полицейский, находясь в комнате для административно-задержанных отдела полиции «Красноперекопский» УМВД России по городу Ярославлю, нанес одному из административно-задержанных граждан множественные удары руками и ногами по голове и телу. В настоящее время подозреваемый уволен из органов внутренних дел. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Санкция ч.3 ст. 286 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/815187>